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Цель: укрепление и поддержание семейных отношений.  

Задачи: -  

Формировать у детей понимание важности семьи; 

Создать условие для сближения родителей и детей;  

Воспитывать чувство гордости в семье друг к другу.   

 

Ход мероприятия: 

Ведущий: - Здравствуйте, дорогие ребята, уважаемые родители. Мы рады 

приветствовать вас в нашем детском саду. Сегодня наш праздник мы 

посвящаем семье.  

Семья – это самое дорогое, что есть у любого человека. В семье его сила, 

но не только. В каждой семье есть свои сокровища, за которыми мы 

сегодня отправимся. 

«Семья родная, словно бригантина, 

Расправила, как крылья паруса. 

Она плывет по круговерти жизни, 

Чтоб нам открыть простые чудеса» 

В. : -Сегодня мы собрались, чтобы еще раз вспомнить какая вы дружная 

семья. Конкурсов будет много, но вот вам наша подсказка. 

(Выносится веник) 

В. : -Эта подсказка и есть первый семейный секрет и сокровище. Веник 

нелегко сломать, когда все прутики вместе, а по отдельности – очень просто, 

помните об этом. 

В нашей игре будут принимать участие родители, и конечно же все дети. 

Самые  

Первый конкурс – разминка для всех детей, игра «Скажи наоборот» 

(Плакать – смеяться, трусливый – смелый, ленивый – трудолюбивый, 

грустный – веселый, враги – друзья, зло – добро, обман – правда, грубость – 

вежливость. Ненависть – любовь) 

В. : -Молодцы, ребята! Эти слова волшебные. Когда в семье царят добро, 

правда, вежливость и любовь друг к другу, она крепкая и благополучная. 

Следующий конкурс для команд участников. Называется он 

«Доскажи пословицу о семье» 

- Дети не в тягость, а (в радость) 

- Когда семья вместе, и (сердце на месте) 

- Дом вести – не (рукавом трясти) 

- Не нужен и клад, если (в семье лад) 

- Семейные нелады (доведут до беды) 

- В гостях хорошо, а (дома лучше) 

В. : -Следующий конкурс называется «Что нам стоит дом построить» 

Перед вами листы бумаги и карандаши. Каждая семья за определенное 

количество времени (три минуты) рисует свой дом. Не забудьте про 

подсказку - веник. Участвуют все члены команды. 

В. : -Молодцы все! Давайте посмотрим, что нарисовали наши художники. 

(Дети рассказывают о рисунках своей семьи) 

https://www.maam.ru/obrazovanie/tema-semya


Жюри оценивает конкурс. 

В. : -Тили – тили, тили – бом, есть у нас уютный дом. Очень дружно, очень 

весело мы в нем заживем! Сейчас мы посмотрим, как вы вместе умеете 

отдыхать и веселиться. 

Конкурс называется «Спой, светик». 

Нужно угадать песню по мелодии и поют ее, а все дети им помогают. 

(Звучат мелодии детских песен) 

В. : - А сейчас посмотрим, как в вашей семье умеют трудиться. 

Конкурс «Посади картошку» 

(«копает лунки» - кладет обручи,  в каждую лунку «сажает картошку» - 

кладет мячик, и «собирает урожай» - собирает мячики в ведро. 

В. : -Молодцы, убрали урожай! Команды отдыхают, а все дети будут 

трудиться. 

Игра «Фрукты – овощи» 

В. ; -В нашем доме все на месте, потому что делаем все вместе: наводим дома 

порядок, трудимся на кухне.  

Следующий конкурс называется «Шустрый поваренок» 

Вам нужно за одну минуту приготовить макароны. У каждой команды есть 

тарелка с макаронами и шнурки- веревочки. Нужно нанизать на шнурки 

макароны, затем связать их вместе. Нужно сделать самую длинную 

«макаронина» и которая израсходует больше макарон. 

В. : -Молодцы, хорошо потрудились.  

В. : - В последнее время с экранов телевизоров нам предлагают множество 

средств для уменьшения веса и улучшения фигуры. Я не знаю, какими 

средствами пользуется ваша семья, но мне кажется, что вы поддерживаете 

свою форму за счет занятий спортом. И сейчас у нас будет спортивная 

эстафета. 

(Мама прыгает через скакалку; ребенок прыгает с мячом, зажатым между 

колен; папа – клюшкой ведет мячик.) 

В. : - Да, непросто следить за фигурой. 

Следующий конкурс «Самая стройная семья» 

Члены каждой команды должны как можно плотнее прижаться друг к другу. 

Можно вырасти вверх, взяв кого-нибудь на руки или посадив на плечи. А мы 

будем «делать замеры» и определим самую стройную семью. 

Конкурс «Самая стройная семья» начинается! 

В. : -Молодцы! Все семьи у нас в прекрасной форме. И я им предлагаю 

отдохнуть. А я знаю еще один хороший способ для поддержания фигуры это 

– танцы. Приглашаю всех детей и взрослых на веселый танец. 

В. : - Сегодня вы узнали о главных семейных сокровищах. Это – семейные 

труд, отдых и занятия спортом. Главное, чем бы вы ни занимались, чтобы вы 

всегда были вместе и любили друг друга! А родителям нужно помнить 

народную мудрость: «Ребенок учится тому, что видит у себя в дому, 

родители в пример ему». И в завершение нашей игры я вам 

предлагаю всем вместе спеть песню «Солнечный круг». 

 



Используемый источник: https://www.maam.ru/detskijsad/scenarii-prazdnika-s-

uchastiem-detei-i-roditelei-papa-mama-ja-druzhnaja-semja-v-starshei-grupe.html  
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